Einaky .com
EE-FERR ) R\ E -7 FUIR Viamdo olawi | (SG5.8 ol ai, Y oblas:wyo ool @Y lgw
P &gy celw [l el &yl p9d dlawgio 5,90 :(Solgils ol g pb
3,00 dal Fuwly wYl5
ok el @M (23 5 435 e ol Joe ez 51,19 ool ol yaile 5 ool @y,
S e [y 5 Gld sl SIS o (bl (S [
. (Tmx )

Lol (3520 Wbl ool (i ol o aS o5L y y0 Calpl Al (o
el 88l Ciloe A8 b ] aisl dgame (b 0 ST (7
3,105 calae &ladi 19255 aolgs (2

WSS gy canlio Ohle b1y JB slals | Y
S Josmiash - <A< Y = FX) @b fogs s, 3 Y = Af (X)) s fogai oy 3 ()

AN YV R ¢ e 970 olael
.................. P Bl § e Ay X = 0 0 Y = W@b (o
VY Aoy =vtan(¥x) — 0 ob ools 5,98 (z
O R fl),xzé)ox@cwf(x)=Ysinvx@UM6|M@1(o
) Al Yy = ()T = F ol ggly dalo [ Y
1 O pes 505be Bl aS wolo b1, b,a ol p(x) =x"4+ax"+x+ b laks v o F

Dol pdy e X FY pgalbFL ply X =,

AR OS o 1y p Slilie Aolee | 0
vysin'x + acosx + v = -

VO T ax"—ox+\ v s
/ .AﬁLﬁbm,a ﬁal.a.n llmx_,_l_oom——; ;‘
1Y Dyl Cans wly o Jels (] Y
\
[x] + 3
im ——
x—>—% [vx + 1]
° . . . . . . —_ ) “ el % . “
v | B sl Sgle 13 1) @l a9 e S e ) f(X) = o 038 il Ll (o
/YO Yx+\)Y x <\ A

ol f @le)gﬁdb&m‘&m@ﬁj‘oom‘bf(X)={xY+v > PRER
fowl pdy G X =) ;0 &b pl LT oS aulxe X =)




S s Jgas e eols sla e LIy a,b,c,d bl )y JS6 0 f loges 8,5 s oL A
'
\ o
Ce b :
"MNa B e 4 & | '/e
Y
_~/O
) Saolo 1) py &l Eae (A Y-
y = (ox" —vx + A)"Vx
\ WS e |, Y = f(0x7 =) ab gie f1(X) =VxT+ Sl
VYD .Aﬂ)g"wéég‘sw.oﬁéb%g’b.‘o@d‘w)é‘) Y =YCOSYX e p wlon b3 doles | V)
AN Dol 9l £ lase b o ye 6l o] damme 4 i 1) o0 SO S lie Ol Sl | VY
Vi L [=1,. | ()__1, Lo polao| 7
Seolo \9\“ o) )O fx & ‘%Wsw ).h)
gosg f(X) = ax” +¥bx" —c b Gl dais (Vo) i a5 anlo sysb |, €,b,a polis| VY
VIO " . ‘ 1 .
/ WS alB F 5o 4y ol alais o |y o pe jeme o] loges
:)loyg)oommwajlgﬁflﬁ)o.@‘)@)b)ol}ﬁ)g)&u \#
ol cuie f1(X) 5 i f1(X) (o &l e 90,0 f1(X) 5 f1(X) (Wl
1
g C
\ 3
D
A
; -

axil 8890




48,85 \V- :Qbr.’l.o‘;';..\.o &)Jﬁsob)w) deww)adw\méw‘)

il 5

dhangio pgd 0,93 a3jlss 4

o)_Q_; de‘) Us-})))
\ (*/T() S0 ).b) CA.M:)QU (& C«.o)QU (u C«.M:)Q (u CA—».A))QU (uzJ‘ \
V0 . 4 .. . Y
V| y=(x+1)° -4 > y+4=(x+1)°—— (-/Y0) i
3y+4 =(x+1) > (-/Y0) 3y+4-1=x—> (/YD)
y=f7(X)=¥Yx+4 -1 (-/Yd)
V| x—1=oox=1>p)=4—>C¢/Nd)1’+a@)’ +1+b=4 \i
—a+bh=2 )
X+2=0—Xx=-2—p(-2)=0—(-2)° +a(-2)* —2+b =0,
4a+b=10 (V) TN .
3(025) 3 (0.25)
VYO | 2(1—00s® X) +9C0SX+3=0—(+/Yd) 2-cos*X+9cosX+3 =0 N
—2008°X+9Cc0sX+5=0  (+/YDd) —>A=121—>
COSX=—1=COSZ—”—)X=2K7ri2—ﬂ (+10)
2 3 3
cosx=5¢[-11] (-/Y0) Jgd JB,e
4
Ve lim & :—£—>m:4 (+/Y9) a__= (~/m)a=—E 7
2x™ 3 2 3
VO \s
1 1 4
275 s
all) T = b _ ~%(0.25)
o © (0.25)
) X+ | X|Jmo > X=—|X|>X<o— T s a

(+10)
0

X

Df =(o,400)  X=0 (+/Y0) B ilxe mf(X)=i+:+oo




VIYO £(1) = lim f(x) f(1):"mx +3 4:(./‘,&) Iimx 1:Iim (x=D(x+1) A
- x-1 x—1 (x=1)
x—1" x—1" x—1" X1t
=1+1=2 (+/YO)
f/(1) = lim X142 _ i -3 _ im 32D g +IY0)
x—1 X—1 x—1
x—1 X—1" (0. 2 5) Xx—1"
CIVO) s pdy i X =) 0 1, F ol plplo Y2 Y 9>
\ (’/YQ) 0)9.A ® q
x| £'(x)
d
b| -
C Y
al --/o6
Y \-
. ' 2 2 1 2 3
@y’ =3(5x2 —3x+8)? x (10X —3)V/X (05 +——=(5x> —3x+8)° .,
24/x
Y= FExE D= f ) U=
o) u’ =10x (0.25)
y' = f'(Wxu’ /Y0) =y = f'(5x* —=1) x10x =+/(5%* —1)® +1x10x
IYD) IY0)
VYO . AR
/ y' =6x-sin2X —(+/Y0) y(’ﬁ) = m:—63|n%=(°/m) —6x§=—3\/§(’/\'0)
6
3
Y% =m(x—xl) y_§:_3\/§(x_%) QAN
V4 1 3
=3C0S2x—=3x==— AN
Y1 X 6 X 5" 5 ( )
WOl s—x? | p=d4x — S(p):%pz (1Y) il
1
S'(P =3P 1Y) —>5'(16) =2 ¢ IYD)
VO 2x(x—1) -1x*) x*-2x _ VY

fr(x) =

- —o 0
P e

X2 —2X=0—3>X=0,2 (+/YD) 2%[—1,%]

sy 0,5 sed )8 Con 0550 i X =) uM.;leé[—l,%] Lol col oot oy s X =Y o F7 015

IY0) | b_;l);._,d_b_a_;xy




flo) o> GHaaMax — (:/Y0)
(=20 i
2 2 &ldaemin - IYb)
f(—1):—i/
2
VO | (0,4) e f >4=a(c)*+3b(c)>—c—Cc=—4  (-/Y) V¥
IL,2)e f »>2=a—-3b—-c—>a-3b=-2(* (/)
f'(x) =3ax® +6bx —» f"(x) =6ax+6b—>  (+/Yd)
f'@Q=c—6a+6b=c—a+b=c(**) (/YD)
(*),(**)e{azl 1)
b=-1
VYO D=R-{\} X=) o cilre (IV0) WO V) )85 55 VO
Y=Y 88l ile (+/Y0)
f’(x)=(x__1)2<o AN
X| —oo \ + o0
f’ - - - 0305 (+10) Jgo
f Y 6 —odl 40 Y
A
|
|
|
I\
|
T
| y-r
| >
i o yos (+10) JS
X =)
\ (- 10) Cola (Sing ol slyls C abais (Ll V&
an) Csls S cnl @l D alais (o




